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УДК 657:658 

А43 

 

Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю: Матеріали XІІ Міжнародної науково-практичної 

інтернет - конференції, 24 жовтня 2024 р., м. Мукачево. – 394 c.  

 

 

 

У збірнику подано матеріали досліджень, виголошених на XІІ Міжнародній 

науково-практичної інтернет – інтернет конференції «Актуальні проблеми 

обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю», що 

була проведена кафедрою обліку і оподаткування та маркетингу Мукачівського 

державного університету у жовтні 2024 року. У публікаціях розглядаються 

методологічні, методичні та практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті 

розвитку економічної науки та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані 

пропозиції щодо покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в 

управлінні підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для 

науковців і практиків усіх галузей економіки.  

 Для науковців, аспірантів, здобувачів вищої освіти і всіх, хто цікавиться 

актуальними проблемами і перспективами розвитку обліку, оподаткування, 

контролю, аналізу, аудиту, фінансами, маркетингом, економічним розвитком 

регіогу та професійною освітою як інструментом соціально-економічним 

розвитком регіону. 

Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-

технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 8  від  

28 жовтня 2024 р.)  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Вченою 

радою Мукачівського державного університету (протокол № 5  від  30 жовтня 

2024 р.)  
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ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ 

ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Ефективне провадження інноваційної діяльності базується на 

функціонуванні дієвої системи управління такою діяльністю. В свою чергу, 

обґрунтованість, правильність і своєчасність прийняття відповідних управлінських 

рішень залежить від якості, повноти, достовірності та актуальності інформації, що 

надходить в управлінську систему, оскільки, як зазначається в науковій літературі, 

і з чим ми погоджуємося, «інформація – це головний елемент будь-якої з функцій 

управління». 

До проблем управлінського обліку інноваційної діяльності підприємства 

можна віднести:  

- в управлінському обліку відсутні регламентовані стандарти, наприклад, як 

у фінансовому обліку;  

- управлінський облік недостатньо пристосований до деталізації об'єктів 

інноваційної діяльності;  

- відсутні методики калькулювання об'єктів інноваційної діяльності; 

- істотно відрізняється оцінка вартості самих інноваційних технологій, а 

також заходів інноваційного, організаційного і маркетингового характеру, в 

результаті чого зазначені процеси не можна віднести на необхідний 

бухгалтерський рахунок. 

Інновації управлінського обліку впливають на підвищення якості 

інформаційного забезпечення управління. Їх позитивний вплив на обліково-

інформаційне супроводження при прийнятті управлінських рішень відбивається в 

наступному:  

- досягається узгоджене формування обліково-аналітичних даних за 

окремими напрямами діяльності підприємства;  

- забезпечується високий рівень різноманітності обліково-аналітичної 

інформації з її деталізацією за напрямами діяльності, етапами управління, 

центрами відповідальності; 

- реалізується можливість урахування факторів, які формують інноваційне 

середовище і забезпечують інноваційний розвиток підприємства у довгостроковій 

стратегічній перспективі;  

- створюються передумови для впровадження та адаптації інноваційних 

обліково-калькуляційних та аналітичних інструментів: облік за бізнес-процесами, 

калькулювання за життєвим циклом продукту, АВС-аналіз, система збалансованих 

показників, облік стратегічних витрат та ін. 
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Г.Б. Свінарьова зауважує, що в умовах діджиталізації управління основною 

задачею стає створення  на  підприємстві  єдиного  інформаційного простору, в 

якому керівництво має доступ до будь-яких впроваджених управлінських 

технологій та систем  підприємства,  тому  запровадження  системи  управлінського  

обліку  витрат  інноваційної діяльності  інтегрується  з  системою  управління 

підприємством,  що  надає  можливість  комплексно здійснювати управління не 

тільки витратами інноваційної  діяльності,  а  і  підприємством в цілому. 

Якісне  інформаційне  забезпечення  аналізу  і  контролю  ефективності  

інновацій  вимагає  розробки обґрунтованої системи обліку витрат інноваційної  

діяльності.  Дослідження  методичних засад  обліку  інноваційної  діяльності  вказує  

на необхідність розробки та впровадження на рівні стандартів  бухгалтерського  

обліку  методичних рекомендацій з відображення на рахунках бухгалтерського  

обліку  і  в  облікових  регістрах  витрат, доходів  і  фінансових  результатів  

інноваційної діяльності та включення до Інструкції про застосування  Плану  

рахунків  бухгалтерського  обліку типової  кореспонденції  рахунків  по  

відображенню витрат, доходів і результатів інноваційної діяльності. 
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